
 

 

 

                                                      УКРАЇНА                                                         КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХІ сесія VІІІ скликання  

 

РІШЕННЯ  
 

28 жовтня 2021 року                                                                                                №  421- VІІІ 

 

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у довгострокову оренду вул. Ентузіастів, ___, смт.Великодолинське, 

Одеський район, Одеська область 

 

На підставі статей 12, 93, 120, 124-126, 148-1 Земельного кодексу України, Закону 

України "Про оренду землі", статей 26, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування 

в Україні”, Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого 

самоврядування і районних державних адміністрацій», Постанови Верховної Ради 

України № 807-IX від 17 липня 2020 р. «Про утворення та ліквідацію районів», 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 720-р «Про 

визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад 

Одеської області», Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень», 

розглянувши клопотання гр. Лужецького В.О., Назаренка А.В. про надання дозволу 

на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в оренду земельної ділянки, на 

якій розміщена належна їм на праві спільної часткової власності будівля (реєстраційний 

номер об’єкта нерухомого майна: 575465051237; 1/2 частка Лужецького В.О. - номер 

запису про право власності/довірчої власності: 8744950; 1/2 частка Назаренка А.В. - 

8744350) та додані матеріали, 

враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань земельних 

відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та 

благоустрою, Великодолинська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати гр. Лужецькому Віктору Олександровичу (реєстраційний номер облікової 

картки платника податків: 2406411677), Назаренку Андрію Віталійовичу (реєстраційний 

номер облікової картки платника податків: 3197608872) дозвіл на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,1681 га в оренду, 

цільове призначення 03.10 – для будівництва та обслуговування будівель ринкової 

інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель 

громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої 

діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку), за адресою: Одеська область, Одеський 

район, смт. Великодолинське, вул. Ентузіастів, ___. 

 



2. Гр. Лужецькому Віктору Олександровичу (реєстраційний номер облікової картки 

платника податків: 2406411677), Назаренку Андрію Віталійовичу (реєстраційний номер 

облікової картки платника податків: 3197608872) звернутися до суб’єкта господарювання, 

що є виконавцем робіт із землеустрою, відповідно до Закону України "Про землеустрій", 

для розроблення проекту землеустрою, згідно з пунктом 1 цього рішення. 

3. Після погодження проекту землеустрою у порядку, встановленому чинним 

законодавством, надати його до Великодолинської селищної ради разом із витягом з 

Державного земельного кадастру про земельну ділянку для розгляду і прийняття 

відповідного рішення. 

4. У разі невиконання пунктів 2-3 цього рішення Великодолинська селищна рада має 

право скасувати зазначене рішення без відшкодування замовнику витрат, пов’язаних з 

розробкою проекту землеустрою. 

5. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, 

будівництва, архітектури та благоустрою. 

 

 

Селищний голова        Микола ЛУК’ЯНЧУК 


